
Ata da 9ª Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo do ano de 2023 da Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-Paraíba. 

Aos cinco dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Alagoa Grande-PB, em sua sede na rua Apolônio Zenayde, s/n. 

Vereadores presentes: Adriano Emerson Fernandes de Paiva (Presidente), Marcelo 

Carlos da Silva (Vice-presidente), Clemilson Rodrigues Domingos (1º secretário), 

Ernani Cavalcante Chaves Filho, Ronaldo Marques Lins, Jailton Pedro da Silva, 

Cláudio Lúcio Barbosa, Marilene Karla Coutinho, Luís Lucindo da Silva e Aquillis 

Melo Silva. Ausente: Marcos Antonio dos Santos (2º secretário). Falta justificada. Às 

19h o Presidente Adriano declarou aberta a sessão e autorizou a leitura da ata anterior 

que não foi apreciada e aprovada por unanimidade. O vereador Cláudio foi convidado 

para ocupar a 2ª secretaria, em virtude da falta do titular. Foram apresentadas as 

seguintes matérias: Pelo Vereador Aquillis, Requerimento nº 79/2023, solicitando em 

regime de urgência, um centro da FUNAD em Alagoa Grande. Projeto de Decreto 

Legislativo nº 05/2023, concedendo Comenda Honorífica Margarida Maria Alves, à 

Exma. Ministra da Igualdade Racial, à Senhora Anielle Franco e Indicação nº 19/2023, 

solicitando a realização de audiência pública com os professores na Câmara Municipal 

de Alagoa Grande, respectivamente. Pelo Vereador Ronaldo, Requerimento nº 80/2023, 

solicitando em regime de urgência, o Caminhão amigos do Peito, para a Campanha do 

Outubro Rosa. Pelo Vereador Duca Chaves, subscrito pelos demais Vereadores, Moção 

de Aplausos aos Conselheiros Eleitos: Josinete Dias, Alessandro Nunes, Eunice Camilo, 

Anne Karolinne e Marizete Régis, no último dia 01 de outubro, para o quadriênio 

2024/2027. Pelo vereador Luís Lucindo, Moção de Aplausos ao Secretário de 

Desenvolvimento Social, Luciano Fábio, presidente da comissão organizadora da 

eleição do Conselho Tutelar, pelo sucesso alcançado, na organização da referida eleição. 

Pela Comissão de Constituição e Justiça, pareceres favoráveis, o primeiro ao Projeto de 

Lei nº 09/2023, de autoria do Vereador Adriano, que denomina de Feira Livre 

Municipal Fortunato Vicente Ferreira, o espaço comercial multiuso, no antigo pátio da 

feira livre, e o segundo, ao Projeto de Decreto Legislativo nº 05/2023, de autoria do 

Vereador Aqullis, que concede Comenda Honorífica Margarida Maria Alves à Exma. 

Ministra da Igualdade Racial do Brasil, a Senhora Anielle Francisco da Silva (Anielle 

Franco), respectivamente. Foram apreciadas e votadas as seguintes matérias constantes 

na ordem do dia: Projeto de Lei nº 09/2023, autor: Adriano. Foi apreciado pelo autor e 

pela Vereadora Marilene, e logo após aprovado em sua primeira votação por 9x0. 

Projeto de Decreto Legislativo nº 05/2023, autor: Aquillis. Foi apreciado pelo autor e 

logo após aprovado por 8x0 e uma abstenção (O Vereador Clemilson absteve-se da 

votação). Requerimento nº 77/2023, autora: Marilene. Foi apreciado pela autora e logo 

após aprovado por unanimidade. Requerimento nº 78/2023, autor: Jailton. Foi apreciado 

pelo autor e logo após aprovado por unanimidade. Requerimento nº 79/2023, autor: 

Aquillis. Foi apreciado pelo autor e logo após aprovado por unanimidade. Requerimento 

nº 80/2023, autor: Ronaldo. Foi apreciado pelo autor e logo após aprovado por 

unanimidade. No grande expediente o vereador Ernani (Duca Chaves) no uso da palavra 

parabenizou os cinco candidatos eleitos para o conselho tutelar, em nosso município. 



Fez um discurso especial para a sua filha Anne Karolinne (conhecida popularmente por 

Karol Chaves), que foi eleita para o Conselho Tutelar, a elogiando e fazendo um breve 

relato da sua trajetória, até a sua vitória no último domingo e encerrou as palavras 

agradecendo a atenção de todos. Nada mais havendo a ser discutido, o presidente 

declarou em nome de Deus encerrada a sessão, marcando a próxima para o dia 19 de 

outubro, mandando que fosse lavrada a presente ata, pelo servidor efetivo, Valderli 

Evangelista Pinto________________________________ (cargo: Técnico Legislativo), 

da qual para constar dato e assino com os Vereadores, após lida e aprovada, nos termos 

dos artigos 63 e 64 do Regimento Interno. Plenário Moisés Francisco da Silva, em 05 de 

outubro de 2023. 

 


